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教育委員会（ ２月 ）会議録 

招 集 年 月 日  令和 ２年 ２月２８日（金）午後 １時３０分 

招 集 の 場 所  白馬村役場 庁議室 

開閉会の日時 

及 び 宣 言 

開 会 令和 ２年 ２月２８日（金）午後 １時３０分 

閉 会 令和 ２年 ２月２８日（金）午後 ３時５０分 

出 席 委 員 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名 

教育長 平林  豊 委 員 伊 藤 公 一 委 員 田 口 令 子 

教育長職務代理者 幅 下  守 委 員 西澤みどり   

事 務 局 

生涯学習ｽﾎﾟｰﾂ課長 関 口 久 人 教育・子育て支援課長 田 中 克 俊 教育指導員 北 澤 猛 史 

生涯学習ｽﾎﾟｰﾂ係長 柏 原 英 司 教 育 係 長 鈴 木 広 章 給食・保健係長 堤  則 昭 

公民館長 横 川 秀 明 子育て支援係長 松 澤 拓 哉   

会議の要旨 

  

１ 開 会 

［教育長］ 

開会を宣言した。  

 

２ 令和元年１月定例委員会の会議録について 

 ［教育長］ 

意見を求めたが特に発言はなく、承認された。 

 

３ 教育長報告 

［教育長］ 

・2月 13日に令和元年度北安曇山間地・小規模校教育研究協議会総会が開催されました。 

来年度は、7月 2日に八坂中学校で参観授業を行う計画で、予算額は 38,410円ということで承認されました。 

26日に白馬村新型コロナウイルス感染症対策本部を立上げ、今後の対応について検討をしました。 

長野県でも新型コロナウイルス感染症による感染例が発生した状況を踏まえ、感染拡大防止の観点から、30

人以上集まる会議・イベント等については、27日から 3月 24日まで間中止又は延期することになりました。 

 また、昨日、安倍首相から全国全ての小中学校・高校・特別支援学校を3月2日から春休みに入るまで臨時

休校とするよう要請する方針が示され、本日、文部科学事務次官から「2 月 27 日に開催された新型コロナウイ

ルス感染症対策本部において、今がまさに感染の流行を早期に終息させるために極めて重要な時期であること

を踏まえ、何よりも子供たちの健康・安全を第一に考え、多くの子供たちや教職員が、日常的に長時間集まるこ

とによる感染リスクに予め備える観点から、小学校・中学校・高等学校及び特別支援学校における全国一斉の

臨時休業を要請する方針が内閣総理大臣より示されました。このことを受け、小学校・中学校・高等学校・特別

支援学校及び高等課程を置く専修学校の設置者におかれては、3 月 2 日（月）から春季休業の開始日までの

間、学校保健安全法第 20条に基づく臨時休業を行う」よう通知がありました。 

これを受けて、本日午前中に村対策本部を開催し、中学校は 3月 2日から 3月 17日まで、小学校は 3月 3

日から 3月 16日まで臨時休業とすることにしました。 

 

４ 報告事項 

  ○教育課長報告 

・2 月 6 日から 7日にかけて、富山県小見小学校の児童 12 人と教職員、保護者が、白馬北小学校に訪れま

した。あいにくの雪不足で、本来のジャンプスキーの交歓はできませんでしたが、ジャンプ競技場の見学、北小
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児童とのドッチボールなど、交流ができました。6 日夜には、丸金旅館で懇親会が開催され、教育長と教育係長

が参加しました。 

 

・12日、発達障害支援の地域連携に係る全国合同会議が文部科学省で開催され、私が出席しました。会議で

は、文科省、厚労省から来年度事業等の概要説明の後、東京学芸大学附属小金井小学校、山口県教育委

員会、鹿児島県教育委員会、碧南市から発達障害支援に係る取組について発表がありました。先進的な事業

が紹介され、福祉と教育が一体となった支援体制について、本村でも参考になる部分が多いと感じました。 

 

・25 日、市町村コミュニティスクール担当者会議が開催され、北澤教育指導員が出席しました。現在本村のコ

ミュニティスクールは、信州型コミュニティスクールであることから、今後、体制整備や例規の制定を行い、国基

準のコミュニティ・スクールに移行していく必要があるとのことであります。 

 

○子育て支援課長報告 

・2月 13日、白馬村見守りネットワーク連絡会が開催され私が出席しました。この会議は、村と事業者等が相互 

に連携し、高齢者や児童、障がい者の見守りを行うことにより、日常生活における問題を早期に発見し、住み慣 

れた地域で安心した生活を送ることができるように平成２９年度から開始した見守りネットワーク事業を円滑に運 

営するために開催されたものです。現在５０の協力事業者があり、それぞれ協力をいただいているところです。 

 

○生涯学習スポーツ課報告 

・2019-20 シーズンのスキー大会（村民スキー大会、岩岳学生、技術選手権等）は新型コロナウイルス感染症

の感染拡大により、規模縮小若しくは中止となりました。 

・ジャンプ台は、大会の縮小中止により、選手の練習時間が確保されたためか、利用実績が上がっています。 

・スノーハープは、雪不足によりコースの一部のみ滑走可能な状況です。 

 

 ○公民館長報告 

・2月 6日に文化財審議委員会研修会を開催しました。森上地籍の撓屈について、土地を村で取得し、村指定

文化財とする予定です。堀田の儀重桜は再生できない見込みです。接木で対応する予定です。 

・23 日のノルディックスキー子どもの日は新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のために中止しました。ま

た、3月の公民館講座についても中止としました。 

 

  ○園・学校に関する報告 2月 17日の校長教頭園長合同会議から教育係長・子育て支援係長から報告 

 

 

５ 議 事    

 

○報告第 2号 白馬村立学校の臨時休校について 

 新型コロナウイルス感染拡大防止のための小中学校の臨時休校について、教育長専決で白馬中学校は 3 

月 2日から 17日の間、両小学校は 3月 3日から 16日の間、臨時休校とすることとしたので、報告する。 

 

○議案第 3号 学校教職員自家用車の公務使用取扱要綱の一部改正について    

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 
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○議案第 4号 白馬村立白馬中学校部活動指導員設置要綱の一部改正について   

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 5号 白馬村立白馬中学校部活動指導員任用事務取扱要領の一部改正について  

・子育て支援係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 6号 白馬村就学支援委員会規則の一部改正について     

 ・子育て支援係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 7号 白馬村ジャンプ競技場条例の一部改正に対する意見ついて  

 ・生涯学習スポーツ係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

 15時 20分暫時休憩 

 

 15時 30分再開 

 

 

○議案第 8号 白馬村ジャンプ競技場管理規則の一部改正に対する意見について      

 ・生涯学習スポーツ係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 9号 令和元年度白馬村一般会計補正予算（第５号）〔教育予算〕に対する意見ついて   

 ・各係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 10号 令和元年度白馬村準要保護児童の追加認定（新入学用品費支給対象者）について  

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 11号 区域外就学の許可について 

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 
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６ その他                                 

 （1）令和 2年度 学級編成について    

 

（2）令和元年度 卒業式等 令和２年度 入学式等の日程について                                                        

 

（3）東京 2020オリンピック聖火リレーについて  

 

（4）行事予定 

 

○3月の行事日程について                                                            

 

○3月臨時会・定例会について 

臨時会：3月 4日（水）午前 11時から 白馬村役場 庁議室で行う。 

定例会：3月 25日（水）午後１時 30分から 白馬村役場 庁議室で行う。 

 

 

 

署 名 欄 

教 育 長  

教  育  長 
職務代理者 

 

委  員  

委  員  

委  員  


